

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD

**13507** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA). Objeto: Suministro de 260.000 unidades de gel desinfectante. Expediente: Covid17.*

Anuncio de corrección de errores del anuncio de formalización publicado en el BOE n.º 118 de 28 de abril de 2020.

Apartado 12.3 "Dirección", donde dice: "Dirección desconocida"; debe decir: "Gongming Road (Middle), Liangshan County".

Apartado 12.4 "Localidad", donde dice: "Dirección desconocida", debe decir: "Shandong".

Apartado 12.7 "País", donde dice: "España"; debe decir: "China".

Madrid, 4 de mayo de 2020.- Director del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Alfonso María Jiménez Palacios.

ID: A200017436-1